



## 嘉兴海关严密监管泰国进口甲鱼蛋

张晓勇 王轶星/文



3月上旬,嘉兴地区2019年首批60000枚种用泰国进口甲鱼蛋顺利进驻进境动物指定隔离检疫场,将在这里进行为期14天的隔离检疫。隔离期结束后约20天出壳八个月长到将近一斤上市。

泰国具有丰富的海产资源,泰国甲鱼喜欢湿热的气候,在我国特别适合室内繁殖。因其成长速度快,可以有效地降低生产成本,提升养殖经济效益。据企业介绍,这批甲鱼20天就可出壳,8个月就能长到近一斤,上市后长三角消费者在家门口就能品尝到个大肥美的泰国甲鱼了。

进口甲鱼蛋入境前,嘉兴海关工作人员就进口甲鱼蛋的流程以及相关法律法规进行了耐心讲解,对隔离场的人员进行法律法规及入境

相关流程的培训,帮助企业建立健全企业防疫体系。

现场检疫监管中,嘉兴海关工作人员未发现有腐坏、染病等迹象,随后采集样品进行水生动物疫病监测,以确保进境水生动物安全。

在接下来14天的隔离期间,嘉兴海关工作人员将重点做好以下监管工作:一是监督企业对指定隔离场的人员、车辆、用具、用品实行出入登记制度,禁止无关人员进入隔离区;二是督促企业将产生的废弃物集中堆放,及时进行无害化处理;三是监督专职防疫员及时对隔离场、用具等进行防疫消毒,保证隔离场内的清洁卫生,同时做好防火、防盗和灭鼠、防蚊蝇等工作。图为嘉兴海关工作人员对进口甲鱼蛋现场检疫并抽样。

### 图说新闻



在三·八国际妇女节前夕,3月5日上午,嘉兴市人民检察院驻市看守所检察室的女检察官为三十位女性在押人员送去了一堂“关爱妇女权益·学法守法勇新生”为主题的专题法治课,并向每位听课的女性在押人员送上了普法书籍,鼓励她们积极悔过自新,争取早日重获新生。 潘毅 文/摄

### 公告

嘉兴钱邮投资合伙企业(有限合伙)经全体合伙人协商一致,决定本合伙企业解散,合伙企业成立清算组,对债权、债务进行清算。请债权人自接到本企业书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向合伙企业清算组申报债权。特此公告。

## 理发充值卡未消费完遭遇店家跑路

前段时间,秀洲区高照消保分会接到12315平台转过来的多起针对一家商家的投诉,投诉内容为“高照街道某理发店已关店,消费者充值卡无法使用,卡内余额尚有200元至3000元不等”。

预付式消费纠纷是近年来消保部门经常调解的消费纠纷内容之一。高照消保分会在收到投诉后,第一时间与投诉人取得了联系。据统计,该起投诉共涉及消费者34人,充值卡总计金额达21万余元,是一起人数众多的群体性预付式消费纠纷。

在与各位投诉人充分交流了解情况后,高照消保分会工作人员立刻进行了实地调查,发现该理发店确已停业半个月左右,店堂内无任何公告或告示。随后,工作人员通过市场监管部门的市场主体准入系统调取了理发店负责人郑某的联系方式,但多次拨号后仍然无法跟郑某取得联系,事情似乎陷入僵局。

高照消保分会工作人员分析郑某存在故意躲避的嫌疑,对此,工作人员进行了多方了解,最终得知郑某可能在某食品厂上班的信息。于是工作人员通过短信告知的方式,提醒郑某若故意回避而不积极履行责任将承担法律的后果。经过多次疏导,郑某最终表示将主动配合,并道出了其中的实情。

原来,郑某之前因赚钱心切,从父母手中借到了开店成本后,委托他

人对理发店进行经营。不过由于经营不善,理发店开业至今每月亏损,入不敷出,店长、服务人员等也先后离职,理发店根本无法经营,只能关店停业,而郑某也无力承担消费卡未结清的经济压力。

了解事情经过后,本着维护消费者合法权益的原则,高照消保分会工作人员向郑某建议抓紧时间转让店面,取得转让费后,退还消费者预付卡内的资金或者将消费卡转给其他理发店并准许消费者继续使用。

在高照消保分会工作人员的帮助下,近日,郑某与高照街道另一家美容美发店达成协议,将理发店内的消费卡转让到美容美发店继续使用,并主动电话一一告知了投诉人。各位投诉人对此调解结果也均表示满意。

对于该起预付式消费纠纷,高照消保分会相关负责人表示,美容、健身等服务行业的预付式消费近年已成消费者投诉的热点,不少消费者都遇到过商家关店走人、服务提前终止、退款无门等烦恼。因此,高照消保分会也提醒广大消费者,一定要理性消费,不要因商家的诸如预付式消费可享受折扣等宣传而冲动。同时,在办理预付式消费卡时,消费者也尽量选择口碑好、资质佳的正规商家,同时签署书面协议,以便纠纷发生后作为证据,从而更好地维护自身合法权益。 朱新泉/文